اختبار تجريبى
السؤال الأول : أولاً اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين
1. الرقم الهيدروكسيلى لمحلول 0.001 مولارى من حمض هيدروكلوريك هو  .....
أ- 3                    ب- 1              جـ - 11                  د – 14
2. أحد المواد الآتية لا يحتوى محلوله المائى على أيونات ...............
HCl          CH3COOH       NH4OH       C12H22O11
3. عدد المولات الموجودة فى 72 لتر من غاز النشادر يساوى  ........ مول
أ- 3.6             ب-   2.3        جـ- 3.2            د- 3.6
4. الخلايا الأولية خلايا  ..............
ا- جلفانيةتلقائية غير انعكاسية        ب- تحليلية غير انعكاسية 

جـ- جلفانية تلقائية انعكاسية      د- تحليلية يسهل شحنها
5. فى التفاعل :     Cu   +  2Ag+          Cu+2       +   2Ag يكون العامل المؤكسد 
أ- Cu           ب- Cu+2            ج- Ag            د – Ag+1
6- عدد الروابط سيجما فى الالكان الذى يحتوى على أربع ذرات كربون تساوى 

أ- 4           ب- 3        ج- 10      د- 13

ثانياً : 1- ارسم قطب الهيدروجين القياسى كامل البيانات موضحا : 

 استخدامه   - جهده – الرمز الاصطلاحى  - العوامل التى يتوقف عليها الجهد 
2- أكتب الأسماء الشائعة للمركبات الآتية مع كتابة الصيغة البنائية لها: 

              C3H7COOH                 ثلاثى هيدروكسى بنزين                 2- بروبانول

3-  تتميز الألكينات بأنها تكون بوليمرات بالإضافة  اشرح مع كتابة المعادلة تكوين البولى ايثيلين واذكر استخدامين للبوليمر الناتج
السؤال الثانى : أولا   اذكر المصطلح العلمى الدال على العبارات الآتية
1. تتناسب كتل المواد المتكونة بمرور نفس كمية الكهربية مع أوزانها المكافئة
2. حاصل ضرب تركيز أيون الهيدروجين الموجب والهيدروكسيل السالب الناتجين من تاين الماء
3. عملية ارتباط مونومرين مختلفين مع فقد جزئ صغير مثل الماءلتكوين بوليمر مشترك
4. مجموعة ذرية لا توجد منفردة وتتكون بنزع ذرة هيدروجين من جزئ الألكان
5. يحدث فى محاليل الالكتروليتات الضعيفة بين جزيئاتها والأيونات الناتجة عنها
6. أكسدة المحاليل الكحولية المخففة بواسطة أكسيجين الهواء فى وجود بكتريا الخل

ثانيا : 1- CH3COOH  + H2O                   CH3COO-   + H3O +
احسب POH للمحلول إذا علمت اً بأن ثابت اتزان الحمض Ka = 1.8 × 10-5 وتركيزه 0.1 مولارى 

2- اذكر بالمعادلات كيف يمكن الحصول على

   أ-  كحول ثنائى الهيدروكسيل من كحول  احادى الهيدروكسيل

  ب-  الطولوين من بنزوات صوديوم     ج- الأسيتون من البروبين

3- أثبت أن : Ka=    α2 × Ca  بالنسبة لحمض ضعيف أحادى البروتون صيغته HA
السؤال الثالث : أولا  اذكر السبب العلمى 
1. لا تكفى الصيغة الجزيئية للتعبير عن المركب العضوى
2. لا يتكون 1,2-ثنائى كلورو ايثان عند اضافة كلوريد الهيدروجين الى كلوريد الفينيل
3. يفضل استخدام خليط من فلوريدات الصوديوم والكالسيوم والالومنيوم بدلا من الكريوليت عند استخلاص الالومنيوم
4. لا يصلح الوسط الحمضى فى التمييز بين عباد شمس والميثيل البرتقالى
5. عدد ذرات 7جرام نيتر وجين تساوى عدد ذرات 5,6 لتر من غاز الأكسجين(N=14   O=16)
6. يزول لون غاز ثانى اكسيد النيتروجين عند تبريده
ثانيا : 1- إذا كان جهدى اختزال العنصرين B , A على الترتيب +0.8 ، +0.34 فولت فإذا وضع كل منهما فى محلول يحتوى على أيوناته وكان  A احادى التكافؤ و B  ثنائى التكافؤ ما التفاعل الحادث عند كل منهما مع التوضيح بالمعادلات أكتب الرمز الإصطلاحى للخلية الناتجة منهما .هل يمكن الحصول على تيار كهربى من هذه الخلية ؟ ولماذا ؟
2 - سخنت عينة من بللورات الزاج الأخضر Fe SO 4 . X H 2 O   فكانت النتائج الأتية :-

-كتلة عينة البللورات = 1.389 جم  -كتلة العينة بعد التسخين وثبات الوزن = 0.759 جم

1-احسب النسبة المئوية للماء فى بللورات الزاج الاخضر      2-ماصيغة بللورات  الزاج الاخضر       (Fe=55.8      S=32     O=16   H=1 )
3- كيف يمكن تحقيق قانونى فاراداى عمليا
4- كيف تفرق عمليا بين كل من  :

        1-   شخص مخمور وآخر غير مخمور            2- كلوريد امونيوم وكلوريد صوديوم
السؤال الرابع
     أولا : 1- احسب حجم الكلور المتصاعد  من امرار تيار شدته 10 امبير لمدة ساعة فى محلول كلوريد الصوديوم(Cl=35.5 )
ثانيا : 1- 
	2- بروبانول
	1- بروبانول
	حمض بكريك

	2-ميثيل 1- بروبانول
	2- ميثيل-2- بروبانول
	كاتيكول


اختر من الجدول المركب أو المركبات الذى يعتبر من :

1- الكحولات الأولية      2- ينتج عن أكسدته كيتون    3- الفينولات   4- مشتق ثنائى للبنزين

ثالثا : توضح المعادلة الآتية الاتزان الديناميكى الحادث بين مادة صلبة وأيوناتها المفككة فى محلولها المشبع 

Bi2S3                         2Bi+3         + 3S-2
احسب حاصل الاذابة اذا كان تركيز أيونات البزموت 2.8  × 10 -4 مول /لتر

السؤال الخامس 

أولا : 1)اذكر العلاقات الرياضية التى تربط بين كل مما يأتى:
1. الكتلة الجزيئية الجرامية لغاز و كثافته (جرام/لتر) عند م  ض د
2. حجوم وتركيزات كل من الحمض والقلوى عند تمام التعادل فى المعايرة
3. عدد الأيونات الناتجة فى محلول مادة متأينة تأيناً تاماً وعدد مولات المذاب.
ثانيا : بالرسم والشرح وكتابة المعادلات كيف يمكن الكشف عن عنصرى الكربون والهيدروجين فى مادة عضوية 
ثالثا : اذكر اثنين لكل من : 

1- طرق التعبير عن التركيز         2- طرق التعرف على المادة     3- أهمية الكيمياء التحليلية

رابعا: احسب كتلة ذرة كالسيوم  (Ca=40 )

خامسا : أكتب الصيغة البنائية واستخداما لكل من : 

1-  1.2.3- ثلاثى هيدروكسى بروبان

2- حمض الكربوليك

3- المركب الناتج من نيترة الجلسرول

4- ثنائى كلورو ثنائى فلورو ميثان
